
Ata da primeira sessão extraordinária do ano de dois mil e vinte, realizada

aos treze dias do mês de março, as dezenove horas e trinta minutos,

estando presentes os seguintes vereadores; Gean Carlos Santos de

Oliveira, Aparecida Conceição de Jesus Silva, Wilton Barbosa dos Santos,

Isabel Maria( da Conceição) digo Isabel Maria de Alcantara, José Cloves

Alves de Oliveira, Moacir de Souza Araújo, Adilson da Silva Vieira e Jose

Alfredo Neto de Oliveira. O presidente constatando o numero legal de

vereadores declara aberta sessão e comunica a ausência justificada do

vereador Josenar Matos Vieira. E convida o pastor Ailton para estar

fazendo a oração da noite. O presidente comunica que a finalidade da

convocação desta sessão é para discussão e esclarecimento com os

profissionais da área de saúde sobre a corona vírus. E votação do

requerimento de nº 02ª /2020 de autoria dos vereadores; Gean Carlos

Santos de Oliveira, Isabel Maria de Alcântara, Jose Alfredo Neto de

Oliveira, Jose Cloves Alves de Oliveira, Moacir de Souza Araújo, Wilton

Barbosa dos Santos, Aparecida Conceição de Jesus Silva, Adilson da Silva

Vieira. Que “Requer sobre as medidas para enfrentamento da emergência

de saúde pública de importância internacional decorrente da corona vírus

em nosso município.” Em seguida após vários comentários e discussões foi

colocado em votação o requerimento citado acima, e após apreciação foi

aprovado por unanimidade. E que a resolução de nº 01/2020 será enviada

ao poder executivo municipal. Esteve presente a esta casa legislativa o

Secretario de saúde, Sr Ailton, Dr Fabiano, chineses, Elisandra

representante dos agentes de saúde, motorista dos chineses e policia

militar, e juntos foram discutidas e esclarecidas as medidas preventivas

contra a corona vírus. Foi aberta o debate de perguntas aos profissionais

de saúde presente na casa Dr Fabiano. E todas as perguntas foram

respondidas por ele. O Secretário de saúde empenhou em está divulgando

através de vídeos e outros veículos de comunicação, informações e

esclarecimentos a respeito da corona vírus (COVID 19). O presidente

agradeceu a presença de todos. Nada mais para o momento o senhor

presidente deu por encerrada a sessão.


